
青葉区医師会　療養通所介護事業所

保護者数（児童数）：2　　回答数：1　　回答率：50％

チェック項目 はい
どちらともい

えない
いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動のスペースが十分に確保されて

いるか
1

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 1

③

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され

た環境になっているか。また、障害の特性に

応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や

情報伝達等への配慮が適切になされているか

1

④

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境

となっているか。また、子ども達の活動に合

わせた空間となっているか

1

⑤

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分

析された上で、児童発達支援計画が作成され

ているか

1

⑥

児童発達支援経計画には、児童発達支援ガイ

ドラインの「児童発達支援の提供すべき支

援」の「発達支援（本人支援及び移行支

援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す

支援内容から子どもの支援に必要な項目が適

切に選択され、その上で、具体的な支援内容

が設定されているか

1

保護者の方のいらっしゃらないところ

でケアをさせて頂いておりますので、

活動やご様子を写真等でお伝えできる

よう工夫していきます。

ご心配なことがございましたら、いつ

でもお問い合わせください。また、い

つでも見学が可能です。

見学回数が少ないので見ていない

箇所もあるかもしれませんが、清

潔で丁寧にケアして頂いていまし

た。
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チェック項目 はい
どちらともい

えない
いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

⑦
児童発達支援計画に沿った支援が行われてい

るか
1

⑧
活動プログラムが固定化しないよう工夫され

ているか
1 季節の行事を取り入れています。

⑨

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流

や、障害のない子どもと活動する機会がある

か

1 現在行っておりません。

⑩
運営規定、利用者負担等について丁寧な

説明がされたか
1

⑪

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援

の提供すべき支援」のねらい及び支援内容

と、これに基づき作成された「児童発達支援

計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ

れたか

1

⑫
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ

ント・トレーニング等）が行われているか
1

訪問リハビリの際など、PTさんか

ら助言頂き、親も学ばせていただ

いております。

保護者様への支援プログラムは現在行

えていませんが、子ども達の良い面を

見つけ伸ばす支援が出来るよう努めて

いきます。

⑬

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、

子どもの発達の状況や課題について共通理解

ができているか

1

デイ送迎の際かノートにて詳しく

様子を伝えて下さるのでとても有

難いです

利用中のご様子の変化などは、連絡帳

や送迎時に報告します。

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関

する助言等の支援が行われているか
1
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チェック項目 はい
どちらともい

えない
いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

⑮

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催

時により保護者同士の連携が支援されている

か

1
きっとコロナ対策などで控えてい

らっしゃるのだと思っています。

定期的に保護者会を開催しておりま

す。今年度は和太鼓を楽しむ会を計画

しましたがコロナ禍により中止となり

ました。

保護者会に関しては、今年度はwebと

対面を選択できるかたちで行いまし

た。

⑯

子どもや保護者からの相談や申入れについ

て、対応の体制が整備されているとともに、

子どもや保護者に周知・説明され、相談や申

入れをした際に迅速かつ適正に対応されてい

るか

1

いつもこちらの相談に親身になっ

て寄り添い、ケアのことなどはプ

ロの意見を適格に伝えて下さいま

す。

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の

ための配慮がなされているか
1

デイの送迎の他につき1回の訪問

もお越し頂き、ゆっくりお話しさ

せて頂いています。

⑱

定期的に会報やホームページ等で、活動概要

や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す

る自己評価の結果を子どもや保護者に対して

発信されているか

1
すみません。HPを拝見したことが

ないので、見てみます。

年3～４回「かとれあ通信」を配布し

ております。またHPも今年度リ

ニューアルしました。ぜひご覧くださ

い。

⑲ 個人情報の取扱いに十分注意されているか 1
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チェック項目 はい
どちらともい

えない
いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感

染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周

知・説明されているか。また、発生を想定し

た訓練が実施されているか

1
確認不足で存じ上げません。HP等

見てみます。

マニュアルをもとに事業所対応を説明

し、ご理解頂くようにいたします。

㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救

出、その他必要な訓練が行われているか
1

年２回の防災訓練、うち１回は消防署

立ち合いの下、実施しています。

災害時用の薬や栄養等３日分を保管し

ております。

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか 1

㉓ 事業所の支援の満足しているか 1

言葉で伝えられなくても帰宅時の

笑顔や声、お話の声の様子でたの

しく過ごせたことが伝わってきま

す。
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お子様、保護者の方にも安心してご利

用頂けるよう、適切なケアや連携を

行って参ります。


